

成长周刊 Education



「第一成长会」邀您携手共成长

快报10年你我共精彩

“我想替孩子报名加入第一成长会，需要提供什么？”“我们是专业从事少儿艺术培训的机构，想加入第一成长会，为更多有需求的孩子服务，有什么要求吗？”……自7月6日以来，快报《成长》周刊整合各方优质资源针对0岁到就业孩子特别推出了“第一成长会”（快报7月6日B39、B40版曾作报道），此举在南京的家长和相关行业内引起强烈的反响——截至目前，首批加入“第一成长会”的会员已达4000人，首批品质教育培训机构也都拿出了优惠待遇奉献给“第一成长会”的会员们。

为了满足更多的家长和业内人士的需求，在快报创刊改版10周年的喜庆日子来临之际，“第一成长会”再次敞开大门，欢迎更多有教育需求和能够提供教育服务的您加入进来，携手共成长。

快报记者 袁永红

如果您是读者，拨打96060加入——
0岁至就业的孩子，
这里有您最需要的资讯

“第一成长会”是快报《成长》周刊、《健康》周刊着力打造的，特别关注0岁至就业孩子的成长轨迹。到目前为止，“第一成长会”集结了优秀专家资源、社会培训资源为会员提供优质教育资源服务，在我们的专家资源中，有来自早教行业的“好孩子育儿专家团”、有来自医学界的“全科专家团”，有来自企业界的“人力资源师专家团”，以及来自培训行业的“优秀培训师联盟”等多层次、全方位、跨领域的专家资源库，以及优秀社会培训力量倾情加盟。

“第一成长会”成立以来，我们陆续推出了“孩子注意力的培养”、“和钢琴来场亲密接触”、“名师作文指导”等专家讲座，可谓场场爆棚；同时，“盛夏亲子派对”、“美国夏令营”、“宝宝趣味爬行大赛”等针对各个年龄段孩子的特色活动，报名极其火爆；而首批加入的教育培训机构也都非常有诚意地拿出了独家的优惠待

遇，如报课送礼，送免费夏令营等优惠方案令有需求的家长欣喜不已……

0岁至就业孩子在成长过程中遇到的种种问题都可以在这里得到解决。

如果您是商户，拨打84783604加入——
针对会员信息直达
专业渠道打造全新企业形象

10月12日，现代快报创刊改版10周年，为了迎接这个大喜的日子，邀您共享我们的快乐，“第一成长会”再次敞开大门，征集第二批有资质有品质的教育培训机构、婴童消费品等有关孩子的商户倾情加盟，我们将通过大型现场庆典活动、版面品牌特色推荐等多种方式打造展示平台，并通过“第一成长会”的专业推广渠道帮助机构打造全新的企业形象，提高品牌影响力。只要您是有志于0至就业孩子及其家长提供优质服务的机构或消费品牌，有资质，有品质，有着良好的服务意识和推广意识，赶紧拨打84783604加入我们，我们热忱欢迎您的到来。

韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)/国际外籍教师从教资格认证指定考培中心

本月报名就有更多惊喜：

- 1) 免费3-6个月学英语！
- 2) 可享受最高2000元的课程优惠！
- 3) 来访即可获赠英语学习资料！

*在法律允许范围内，最终解释权归韦博国际英语所有！*请于9月30日前亲临中心并注册常规课程



我们承诺
保证学习效果！

“金秋九月持教师证
或高考录取通知书”
亲临中心即送学习大礼包！



0首付，
0利息！
英语
分期学！
你准备好了吗？
学习永远不晚！

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求 多元学习法，与世界同步

标准英语：适合白领及商务人士推崇
商务英语：为外企主管、商务人士上选
入门英语：适合初学者的发音、词汇、语法能力突破
短期强化：为学生/出国留学/求职人士的加油站
团体培训：专为企业量身定制，更适合企业需求

Web 新街口中心：新街口金鹰国际商城12楼
山西路中心：金山大厦A座13楼(苏宁电器楼上) 咨询热线：8473 9999

更多精彩请登陆我们的网站
www.webi.com.cn

风靡全球70多个国家 历经20年的研发与提升 全国60多所世界级培训中心 每年帮助100000余人成功提高英语水平 11年的高端英语培训经验

国产动漫游戏升温 呼唤专业人才

国产动漫游戏期待原创

《喜羊羊与灰太狼》红遍全国，唤起国人对国产动画的热情与关注。目前新上映的国产动画大片《快乐奔跑》又引发新一轮国产动画的热潮。

由北京梦幻动画制作出品的动画片《快乐奔跑》近日上映，冬瓜、茄子、蘑菇这些日常生活中最常见的蔬菜，摇身一变，成为主角，在蔬菜王国里演绎一段诙谐幽默的传奇故事。导演孙立军在提及该片创意时表示，国产动画要想长

足发展，不能一味的“哈美”、“哈日”，仅限于模仿，永远停留在“动画山寨”的阶段。

汇众教育专家也指出，国产动画呼唤原创，力求有所突破，能够制作出优秀的世界级的动画巨作。这就需要大批专业的、优秀的动画制作人才。

动漫游戏行业 薪高难聘合格人才

随着我国动漫游戏产业高速发展，对人才的需求在逐渐攀升。笔者日前在英才网联

旗下传媒英才网主办的第三十五届“传媒专场招聘会”上了解到，此次招聘会的最大亮点是动漫人才需求火爆，动画设计师、电影视觉效果制作师、3D动画制作工程师等职位均有大量需求。

对此，国内最具规模的动漫游戏人才培养机构——汇众教育的专家表示，由于国产动漫游戏发展速度过快，而相关人才培养是一个长期的过程，加上我国先前对动漫游戏教育的忽视，导致了现阶段动漫

游戏产业人才供需失衡。

据英才网联线下招聘会负责人介绍，近期举行的动漫节可谓是一个接一个，从动漫节里人山人海的场面可窥见这个创意产业蓬勃发展的前景。动漫行业的终端人才月薪可达6000元以上，而对具备创新能力的“高手”，月薪则可能上万。

虽然招聘方开出如此优厚的待遇条件，却鲜有合格人才入选。人才的“饥荒”令动漫游戏企业头痛不已。

职业教育 挑起培养人才重任

汇众教育多年来专注于中国数字娱乐领域职业教育、学历教育及课程研发业务，是国内领先的数字娱乐人才职业教育机构和标杆型教育单位。已培养学员35000余人，遍布全国70%的动漫游戏企业，并成为企业的技术骨干。

汇众与国内上千家动漫游戏企业保持着长期的交流与合作，并为定向培养人才。针对企业的用人需求，注重对动漫游戏人才的实战能力和工作经验的培养，在校期间，组织学员参与实战项目的开发与操作，并鼓励学员自行

研发新项目，从而积累丰富的工作经验。为就业打下了坚实的基础。

在汇众南京校区9月的一次校园招聘中，学生的一次就业率就达93%。据招聘企业的导演介绍，汇众的学生上手快，进入公司就能独立完成作品内容，非常具有再培养的潜质。

9月报名另有豪礼赠送

为庆贺汇众5周年，目前南京校区正在推出“9月报名，豪礼赠送”的回馈活动，3G上网本、高品质数字化仪、名牌高端笔记本都有可能是您的哦！

成才电话:83198179
<http://www.gamfe.com/zjl>